
■ つぎの数を漢字で書いたものとして正しいものに丸(○)をつけましょう。

① 600000000000

ア. 六百兆

イ. 六千億

ウ. 六十兆

エ. 六兆

一兆をこえる数
年 組 名前

/12

② 1077000000000000

ア. 一兆七百七十億

イ. 十兆七千七百億

ウ. 千七十七兆

エ. 百七兆七千億

③ 76300000000000

ア. 七十六兆三千億

イ. 七百六十三億

ウ. 七兆六千三百億

エ. 七百六十三兆

④ 9008000000000000

ア. 九百兆八千億

イ. 九千八億

ウ. 九千八兆

エ. 九十兆八百億

⑤ 4070000000000

ア. 四十兆七千億

イ. 四百七兆

ウ. 四兆七百億

エ. 四千七十億

⑥ 57050000000000

ア. 五百七十億五千万

イ. 五千七百五億

ウ. 五百七十兆五千億

エ. 五十七兆五百億

⑦ 608000000000000

ア. 六兆八百億

イ. 六十兆八千億

ウ. 六百八億

エ. 六百八兆

⑧ 33930000000000

ア. 三十三兆九千三百億

イ. 三千三百九十三億

ウ. 三百三十九兆三千億

エ. 三兆三千九百三十億

⑨ 8426000000000000

ア. 八十四兆二千六百億

イ. 八千四百二十六兆

ウ. 八百四十二兆六千億

エ. 八兆四千二百六十億

⑩ 400000000000000

ア. 四百兆

イ. 四千億

ウ. 四十兆

エ. 四兆
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